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Китай не постачає зброю
Ірану? Трамп розкрив деталі
листування з Сі Цзіньпіном
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Що Сі Цзіньпін відповів Трампу?
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Фото: президент США Дональд Трамп та лідер КНР Сі Цзіньпін (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп заявив про листування з
лідером Китаю Сі Цзіньпіном щодо можливих постачань зброї
Ірану.

Про це Трамп розповів в інтерв’ю Fox Business, повідомляє РБК-
Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Китай відреагував на звинувачення щодо
постачанння зброї Ірану

Трамп розповів, що написав листа Сі через занепокоєння щодо
продажу зброї на тлі війни США та Ізраїлю проти Ірану.

"Він (Сі Цзіньпін - ред.) відповів на лист, який я написав, бо чув,
що Китай надає зброю, тобто, ви бачите це всюди, Ірану - що
Китай надає зброю", - сказав президент США в інтерв'ю, яке
було записано у вівторок, 14 квітня.

"І я написав йому листа з проханням не робити цього, а він
написав мені листа, в якому сказав, що, по суті, він цього не
робить", - заявив він.

Американський президент не уточнив, коли саме були надіслані
листи.

Трамп також применшив вплив дій США щодо Ірану та
Венесуели, коли його запитали, як це вплине на динаміку
майбутнього саміту з Сі.

"Я не думаю, що це вплине. Я маю на увазі, що він - людина, яка
потребує нафти. А ми - ні", - сказав він.

Раніше цього тижня він заявляв журналістам, що лідер Китаю
безпосередньо не контактував із ним щодо іранського
конфлікту, додавши, що, на його думку, китайський лідер
"також хотів би, щоб це закінчилося".

Обмін листами відбувся напередодні запланованого на 14-15
травня візиту Трампа до Пекіна, де має відбутися саміт із Сі
Цзіньпіном.

Китай може допомагати Ірану
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Нагадаємо, днями Трамп заявив, що будь-яка допомога
іранському режиму дорого коштуватиме Китаю. Про це він
сказав в коментарі CNN.

На запитання ЗМІ про розвідувальні дані Штатів, які вказують
на те, що Пекін готується відправити зброю Ірану, він зазначив,
що країна зіткнеться з наслідками, якщо це зробить.

Також президент США пригрозив 50% тарифами на товари з
країн, що постачають озброєння Тегерану.

У Китаї вже відреагували на звинувачення щодо військової
допомоги Тегерану та пригрозили США контрзаходами.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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